
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-11-26-003388-a

Найменування замовника: Управління освіти Деснянської районної в місті
Києві державної адміністрації

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37501684

Місцезнаходження замовника: 02217, Україна, м. Київ обл., Київ, вул.
Закревського, 15-А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-11-26-003388-a

Номер договору про закупівлю: 13

Дата укладення договору про
закупівлю:

18 лютого 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю "Валдіс1
"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

32528953

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04205, Україна, Київська область, Київ, Тимошенка,
29 в, кв.67, 067-509-20-75,

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 серпня 2021 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Збільшення ціни за одиницю товару до 10
відсотків пропорційно збільшенню ціни такого
товару на ринку у разі коливання ціни такого
товару на ринку за умови, що така зміна не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю, - не частіше ніж один раз на 90 днів
з моменту підписання договору про
закупівлю/внесення змін до такого договору щодо
збільшення ціни за одиницю товару. Обмеження
щодо строків зміни ціни за одиницю товару не
застосовується у випадках зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. У зв'язку з підвищенням ціни на продукцію
харчової промисловості – «олію соняшникову
рафіновану, фасовану», що підтверджено копією
Експертного висновку Чернігівської регіональної
торгово-промислової палати № ЧК – 490/1 від
25.08.2021, на підставі протоколу №273 засідання
тендерного комітету Управління освіти Деснянської
районної в місті Києві державної адміністрації від
28.08.2021, Сторони домовились внести зміни в ціну
товару, зазначеного у специфікації (Додаток 1 до
Договору), не більше як на 10 відсотків, при цьому
сума Договору залишається без змін. 2. Додаток 1
«Специфікація» та Додаток 3 «Технічні, якісні та
кількісні характеристики предмета закупівлі» до
Договору викласти у новій редакції, що додається, у
відповідності до пункту 1 Додаткової угоди. 3.
Розрахунки Сторін, пов'язані з виконанням цієї
Додаткової угоди, проводяться в порядку,
передбаченому Договором та чинним
законодавством України. 4. Всі інші умови Договору
залишаються незмінними і Сторони підтверджують
його зобов'язальний характер для них. 5. Ця
Додаткова угода вважається укладеною та набуває
чинності з моменту її підписання Сторонами та є
невід'ємною частиною Договору. 6. Дана Додаткова
угода укладена українською мовою у двох
оригінальних примірниках, що мають однакову
юридичну силу, - по одному для кожної зі Cторін і є
невід’ємною частиною Договору. 7. До цієї
Додаткової угоди додаються: - Специфікація
(Додаток 1 до Договору) в новій редакції; - Технічні,
якісні та кількісні характеристики предмета
закупівлі (Додаток 3 до Договору) в новій редакції.
8. Місцезнаходження та банківські реквізити
Сторін:


